

PRIMĂRIA GIURGIȚA	
JUDEȚUL DOLJ	
INTRARE	Nr. 4308
IESIRE	
Ziua 25	Luna 08 Anul 2016

ANUNT SELECTIE

PARTENERI ENTITATI PRIVATE PENTRU PROIECT POCU

Axa prioritara 4: Incluziunea sociala si combaterea saraciei;

Obiectivul specific 4.2: Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate, prin implementarea de masuri integrate

In conformitate cu:

- Prevederile OUG 40/2015 privind gestionarea financiara a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020;
- Ghidul solicitantului „Orientări privind accesarea finanțării în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020”;
- Ghidul solicitantului – *conditii specifice*: „Dezvoltare Locala Integrata (DLI 360°) in comunitatile marginalizate”, apel de proiecte nr.3 - pentru regiunile mai putin dezvoltate

Comuna Giurgita, in calitate de lider de parteneriat, organizeaza selectia partenerilor privati pentru participarea in cadrul unui proiect finantat din fonduri structurale.

I. CONTEXTUL ANUNTULUI

Comuna Giurgita, in calitate de lider de parteneriat, in parteneriat cu: Comuna Goicea, Scoala Gimnaziala Giurgita si Scoala Gimnaziala Tudor Segarceanu Goicea, doreste depunerea unei cereri de finantare pentru proiectul „Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate Giurgita si Goicea, judetul Dolj, prin implementarea de masuri integrate”, in cadrul:

Programului Operational Capital Uman,

Axa prioritara 4: Incluziunea sociala si combaterea saraciei,

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea saraciei si a oricarei forme de discriminare.

Prioritatea de investitii 9.ii: Integrarea socio-economica a comunitatilor marginalizate,

Obiectivul specific 4.2: Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate, prin implementarea de masuri integrate.

Proiectul va fi depus in cadrul Apelului de Proiecte nr.3 pentru regiunile mai putin dezvoltate: „Dezvoltare Locala Integrata (DLI 360°) in comunitatile marginalizate” si va fi implementat in zonele marginalizate din comuna Giurgita si Comuna Goicea din judetul Dolj, regiunea de dezvoltare Sud-Vest Oltenia.

II. OBIECTIVUL GENERAL SI SCOPUL PROIECTULUI

Obiectivul general al proiectului este reducerea saraciei si excluziunii sociale din comunitatile marginalizate din comuna Giurgita, judetul Dolj si comuna Goicea judetul Dolj, prin implementarea unor masuri integrate si coerente, adresate diverselor categorii de persoane vulnerabile, care sa sprijine in mod complementar dezvoltarea capitalului uman prin educatie, cresterea ocuparii fortei de munca, imbunatatirea conditiilor de locuit si a accesului la servicii de baza.

Scopul acestui proiect este de a diminua dezavantajele care caracterizeaza in zonele marginalizate din *comuna Giurgita si Comuna Goicea* din judetul Dolj si care o supun riscului de marginalizare, dezavantaje reprezentate de: localizarea comunitatii in mediul rural, stiut fiind faptul ca zona rurala in Romania este semnificativ defavorizata comparativ cu zona urbana; venituri scazute ale populatiei cauzate de lipsa oportunitatilor pe piata muncii si lipsa infrastructurii; lipsa serviciilor de baza (accesul limitat la servicii medicale si sociale de calitate); nivel scazut de educatie; capacitate redusa de insertie profesionala a persoanelor apte de munca; conditii de locuit precare. Proiectul propune interventii care se completeaza reciproc, construite pentru a raspunde nevoilor diverse si specifice identificate la nivelul comunitatii.

III. PRINCIPALELE ACTIVITATI CE VOR FI DERULATE ÎN CADRUL PROIECTULUI. ACTIVITATEA/ACTIVITĂȚILE ÎN CARE VA FI IMPLICAT FIECARE PARTENER

Proiectul va fi implementat in zonele marginalizate din *comuna Giurgita si comuna Goicea* din judetul Dolj si se va adresa locuitorilor acestor comunitati, atat adulti (femei, barbati, varstnici) cat si copii.

Activitati transversale:

A1. Managementul proiectului

A2 Desfasurarea activităților financiar-contabile ale proiectului;

A3. Realizarea achizițiilor

A4. Informare și publicitate

A5. Selecția grupului țintă

Activitati/masuri integrate:

Activitatea 0. Realizarea unei analize la nivelul comunitatii marginalizate.

Aceasta activitate este obligatorie pentru validarea comunitatii ca fiind marginalizata si se va realiza inainte de depunerea cererii de finanțare. Pentru justificarea încadrării zonei/ comunității vizate prin proiect ca fiind marginalizată, este obligatorie realizarea unei analize preliminare la nivelul comunitatii

Activitatea 1. Interventii in domeniul educatiei

Activitatea 2. Interventii in domeniul ocuparii fortei de munca

Activitatea 3. Susținerea antreprenoriatului în cadrul comunității, inclusiv a ocupării pe cont-propru

Activitatea 4. Sprijinirea dezvoltării/furnizării de servicii sociale/ furnizarea de servicii, inclusiv în cadrul centrelor comunitare integrate (medico-sociale).

Activitatea 5. Activități de îmbunătățire a condițiilor de locuit ale persoanelor din grupul țintă

Activitatea 6. Activități de asistență juridică pentru reglementări acte

Activitatea 7. Acțiuni de implicare activă și voluntariat al membrilor comunității în soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitatea/ Acțiuni de facilitare și mediere pentru identificarea și consolidarea de parteneriate

IV. CRITERIILE DE SELECȚIE A PARTENERULUI/PARTENERILOR ȘI GRILA DE EVALUARE (INCLUSIV PUNCTAJUL STABILIT PENTRU FIECARE CRITERIU ÎN PARTE).

Sunt necesari parteneri pentru activitățile 2 și 3 menționate în capitolul anterior.

Profilul partenerului, valoarea cofinanțării proprii a partenerului, regulile generale și specifice privind eligibilitatea partenerilor, capacitatea financiară și operațională a partenerului, se regăsesc în Ghidul solicitantului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020” și în Ghidul solicitantului – *Condiții specifice*

V. DOSARUL DE PARTICIPARE

Dosarul de participare trebuie să conțină următoarele documente:

✓ În copie, semnat, stampilat și certificat conform cu originalul de către reprezentantul legal:

- a. Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada că are ca obiect de activitate desfășurarea activităților solicitate. Pentru dovedirea obiectului de activitate participantul poate depune în plus și un certificat constatator obținut de la Oficiul Național al Registrului Comerțului;
- b. Situațiile financiare aferente exercițiilor financiare din ultimii trei ani,;
- c. Autorizațiile/Acreditările pentru partenerii care sunt furnizori de formare profesională, furnizori de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă trebuie să fie acreditați în condițiile legii.
- d. Documente justificative (diplome, certificate, adeverințe etc.) pentru coordonatorii activităților entității participante (fiecare partener va desemna un coordonator activități) care să ateste informațiile despre educație și formare profesională prezentate în CV-uri.

✓ În original:

- a. CV-urile în format Europass în limba română ale coordonatorului activităților propus de participant pentru proiect. Fiecare CV trebuie să specifice poziția pentru care expertul este propus în proiect, trebuie completat astfel încât să se reiasă clar experiența profesională (în luni și ani) și trebuie să fie datat și semnat de expert;
- b. O descriere a experienței entității dvs dumneavoastră ca actori cu expertiză relevantă – experiență de minimum 6 luni, cel puțin în domeniul uneia din activitățile 1-7 în care veți fi implicați și pe care o veți/le veți derula, contribuind în mod direct la atingerea indicatorilor de realizare/ de rezultat solicitați prin prezentele apeluri de proiecte (Anexa 1).
- c. Documente suport pentru dovedirea experienței relevante a entității pentru a îndeplini condiția de capacitate operațională experiența dumneavoastră ca actori cu expertiză relevantă – persoane juridice care au experiență de minimum 6 luni cel puțin în domeniul uneia din activitățile 1-7 și care vor fi implicate în derularea activității/activităților în care are experiență, contribuind în mod direct la atingerea indicatorilor de realizare/ de rezultat solicitați prin prezentele apeluri de proiecte (ex de documente: contracte prestări servicii, acorduri de parteneriat, contracte de finanțare, etc);
- d. următorul set de **documente** standard, semnate și stampilate de reprezentantul legal, care să certifice încadrarea în criteriile de eligibilitate menționate în Ghidul solicitantului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020”, precum și în ghidul solicitantului -condiții specifice:

1. Declarație de eligibilitate original anexa 1

2. Fisa partenerului original anexa 2
3. Declaratie privind conflictul ide interese anexa 3
4. Scrisoare de intentie

I ATENTIE: declaratiile, documentele suport pentru dovedirea experientei relevante, autorizatiile/acreditarile se vor depune atat in format hartie odata cu dosarul pentru aceasta procedura de selectie, cat si in format electronic *la momentul depunerii cererii de finantare, cand vor fi încărcate in format .pdf in sistemul MySMIS după aplicarea semnăturii electronice*. Toate entitatile din care este format parteneriatul vor trebui sa aiba certificat digital pentru completarea cererii de finantare in sistemul Mymis.

Setul de declaratii standard si Fisa partenerului cu sectiunile aferente (mentionate ca anexe) vor putea fi ridicate pentru a fi completate de la sediul Primariei Comunei Giurgita

Date de contact:

Adresa: Primaria Giurgita, judetul Dolj, str Dunarii , nr. 123, cod postal 207295

Telefon/fax: 0251 357 122

Email: primariagiurgita@yahoo.com

Persoana de contact: Spanu Corina Diana

VI. CRITERIILE DE SELECTIE

Selectarea partenerilor se va face pe baza dosarului de participare care va include documentele mentionate la capitolul anterior.

Dosarul de participare va fi depus în plic/pachet închis, 1 singur exemplar original in format hartie si 1 DVD/memory stick cu documentele in format scan + Anexa 1 Fisa partenerului in format scan si editabil, la registratura Primariei Comunei Giurgita, judetul Dolj, până la **termenul limită de 10 (zece) zile lucratoare** de la data publicării anunțului de selecție. Se va preciza pe plic/pachet: „*Dosar de participare la selecția de parteneri pentru proiect POCU, Axa Prioritara 4, Obiectiv specific 4.2*”. Dosarul poate fi transmis prin curier sau depus direct la registratura. (datele de contact sunt mentionate la capitolul anterior)

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă), după caz. Pe baza documentației depuse de candidați, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va verifica calificarea candidaților conform **Grilei de evaluare**.

Orice candidatură care nu respectă aceste cerințe va fi automat respinsă.

Evaluarea candidatilor

Vor fi evaluati doar candidatii care respecta termenul si forma de depunere (incluzand toate documentele solicitate) indicate. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 65 de puncte. Vor fi declarați respinși candidații care întrunesc mai puțin 65 de puncte.

Rezultatul procedurii

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul primăriei printr-un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ oferanții participanți la

procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

Soluționarea contestațiilor

Ofertanții care nu au fost selectați ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune, în termen de 3 zile lucrătoare de la data publicării listei pe site-ul primăriei, contestații care se soluționează de comisia de contestații în termen de 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

GRILA EVALUARE SI SELECTIE CANDIDATURI

a. Calificare

Criteriu calificare	DA	NU
<i>I. Conformitatea documentelor</i>		
Au fost depuse de către candidat toate documentele solicitate prin prezentul anunț de selecție		
Documentele solicitate respectă modelul prevăzut în ghid		
Documentele date ca model sunt integral și corect completate		
<i>II. Capacitatea candidatului de a furniza servicii corespunzător activităților proiectului</i>		
Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu temele și activitățile la care dorește să fie partener		
A implementat/implementează, în calitate de partener sau beneficiar, proiecte finanțate din Fonduri Europene		
Are capacitatea financiară și operațională de realizare a activităților din proiect conform ghidului		
<i>III. Conduita candidatului</i>		
Nu este subiect al unui conflict de interese		
Și-a îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale și nu are datorii fiscale*		

*cu excepția datoriilor rezultate din nerambursarea la termen a cererilor de plată/rambursare depuse pentru proiectele finanțate din fonduri europene

Notă: Candidatul se consideră calificat numai în cazul în care la toate criteriile de calificare a fost bifată rubrica "DA"

b. Selecție

Criterii de selecție		Punctaj maxim
1. Capacitatea operațională și financiară		50 puncte
1.1	Resurse umane	25
	Evaluarea calitativă a experienței din CV • Nivel scăzut (experiență de până la un 1 an) – 10 puncte	25

	<ul style="list-style-type: none"> • Nivel mediu (experiență cuprinsă între 1 și 3 ani) – 20 puncte • Nivel înalt (experiență mai mare de 3 ani) – 25 puncte ☑ 	
1.2	Situatia financiara (media cifrei afaceri/veniturilor in ultimii 3 ani)	25
	<ul style="list-style-type: none"> • până la 10.000 euro - 10 puncte • între 10.000 si 50.000 euro - 20 puncte • peste 50.000 euro - 25 puncte ☑ 	25
2. Capacitatea profesionala		30 puncte
2.1	Dovada implementării unor proiecte cu finanțare europeană	
	<ul style="list-style-type: none"> • 1 proiect – 5 puncte • Intre 2 si 5 proiecte – 10 puncte • Mai mult de 5 proiecte – 15 puncte ☑ 	15
2.2	Dovada experienței de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului	
	<ul style="list-style-type: none"> • Intre 6 luni si 1 an – 5 puncte • Intre 2 si 5 ani – 10 puncte • Mai mult de 5 ani – 15 puncte 	15
3. Contribuția partenerului la activitățile proiectului		20 puncte
3.1	Numărul de activități în care partenerul dorește să se implice	
	<ul style="list-style-type: none"> • 1 activitate – 10 puncte • 2/mai multe activitati – 20 puncte 	20
	TOTAL	100 puncte

Partenerii vor fi selectati in ordinea descrescatoare a punctajului obtinut, pana la acoperirea tuturor activitatilor ce se preconizeaza a se desfasura de catre parteneri in cadrul proiectului .

Liderul de parteneriat isi rezerva dreptul ca pentru aplicantii care participa la prezenta procedura si propun activitati complementare sa-i selecteze in vederea dezvoltarii unui singur proiect comun , in limita bugetului maxim eligibil , respectand principiile cost-eficienta .

